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- MEDIJIMA 
 
 
 
 

PREDMET: ODABRANO PET FINALISTA PORTANOVA FASHION INCUBATORA 
 
 
 
Poštovani kolege novinari,  

 

poznati su natjecatelji Portanova Fashion Incubatora te Vas molim da obavijest u 
nastavku objavite u svojim medijima.  

 
Odabrani su finalisti 11.-te sezone prvog i najvećeg modnog natjecanja za mlade 
dizajnere - Fashion Incubatora. Jedini domaći modni događaj koji još neafirmiranim 
dizajnerima pruža vrhunske produkcijske uvjete uz potpuno besplatan nastup održat 
će se 15. listopada pod službenim nazivom Portanova Fashion Incubator u osječkom 
trgovačkom centru Portanova.  
 

Stručni žiri koji čine modni dizajneri Lidija Pihler Yuniku i Teo Perić te glavna urednica 
portala Moda.hr Lucija Biondić od 30-ak radova pristiglih na javni natječaj odabrao je 
pet kolekcija čiji su autori kreativnošću i marljivim radom dobili priliku javno 
predstaviti svoje kolekcije na Portanova Fashion Incubatoru.  

 
Najuspješniji u ovoj sezoni bili su Ivka Marin (Opatija), Sonja Lamut (Vinkovci), Jelena 
Aleksić (Zagreb), Domagoj Štimac (Osijek) te modni dvojac Ivica Nola i Rijana Hadžić 
(Makarska).  
 
Podsjećamo kako pobjednika najvećeg hrvatskog natjecanja mladih dizajnera uz 
medijsku promociju očekuje i novčana nagrada u iznosu 10 000 kuna.  
 
Biografije finalista:  
 
Ivka Marin (28) iz Opatije od djetinjstva pokazuje zanimanje za crtanje i šivanje. Zbog toga 
napušta Ekonomski fakultet i upisuje se na Učilište Profokus na kojemu završava smjer modni 
dizajn. Sudjelovala je na nekoliko skupnih revija na hrvatskim i inozemnim modnim 
događajima.  
 
26-godišnja Vinkovčanka Sonja Lamut diplomirala je na Grafičkom fakultetu u Zagrebu, 
smjer dizajn grafičkih proizvoda, nakon čega završava i modni dizajn na učilištu Profokus u 
Zagrebu. Do sada je javno izlagala na etno reviji u Vinkovcima, gdje je sudjelovala s mini etno 
kolekcijom. Svoj će rad prezentirati pod umjetničkim imenom Soel. 
 
Jelena Aleksić iz Zagreba diplomirala je na Tekstilno-tehnološkom fakultetu smjer modni 
dizajn. Iako ima tek 25 godina sudjelovala je na 10-ak modnih događaja u zemlji i inozemstvu 
te nekoliko izloţaba. Dobitnica je dva Dekanova priznanja za posebne rezultate iz tekstilnog i 
modnog dizajna te za grupni rad kao i nagrade Hrvatskog dizajnerskog društva za najbolji 
modni odjevni dizajn u studentskoj kategoriji. 
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20-godišnji Osječanin Domagoj Štimac student je Tekstilno-tehnološkog fakulteta u Zagrebu. 
Kao učenik Škole za tekstil, dizajn i primijenjene likovne umjetnosti predstavljao je zanimljive i 
kreativne kolekcije te se natjecao na drţavnim srednjoškolskim natjecanjima dizajnera odjeće.  
 
Studentice Grafičkog fakulteta u Zagrebu Ivica Nola (23) i Rijana Hadžić (24) od 2009. 
godine zajedno dizajniraju i izrađuju unikatnu odjeću i modne dodatke pod umjetničkim 
imenom Nohaa. Podgoranka Ivica i Makaranka Rijana do sada su izlagale na nekoliko 
modnih događaja,a pobijedile su i na natječaju časopisa Cosmopolitan i Naomi Campbell 
parfema te su dizajnirale broševe uz navedeni parfem. 
 
 
 
Srdačan pozdrav i za detaljne informacije slobodno me kontaktirajte.  
 
Branka Ilakovac, dipl. nov. 
PR PORTANOVA Fashion Incubator 
+385 91 60 22 006  
pr@fashion-incubator.hr  

 


